

新民晚报红双喜杯乒乓球公开赛开启报名

一年一次不过瘾
乒乒乓乓迎奥运

每一次新民晚报红双喜杯都是乒乓爱好者的盛会 记者 李铭坤 摄

乒乒乓乓迎奥运,新民晚报红双喜杯乒乓球公开赛再次发出集结号。2024年新民晚报红双喜杯迎奥运乒乓球公开赛(单打项目)将于6月22日、23日在上海市体育宫(普陀区大渡河路1860号)开打,即日起至6月10日,乒乓球爱好者可登录“上海市乒乓球协会”微信小程序报名。

以往,一提起乒乓春晚,沪上乒乓人总会津津乐道自己在新民晚报红双喜杯迎新春乒乓球公开赛上的见闻。不过,一年一次比赛,似乎还不够过瘾。于是,我们顺应广大市民的呼声,从去年开始,设立了新民晚报红双喜杯单打项目的比赛,将小小银球的快乐传递给更多人。

本届赛事分为男、女单打,设有青少年组、中青年组、中老年组,14岁到60岁(1964年1月1日至2010年12月31日出生)均可报名。此外,还专设公开组即高水平运动员组,不设置报名限制条件。值得一提的是,今年设置的奖金和奖品也格外丰厚。

本报记者 陶邢莹

参加办法

(一)凡现役专业运动员以及2019年(含)以后参加过全运会、全国锦标赛、甲级俱乐部以上国际、国内比赛的人员均不得报名参加中老年组、中青年组及青少年组的比赛。

(二)各组别项目报名人数少于8人的,该组别将撤销。

(三)报名

1.请通过“上海市乒乓球协会”微信小程序报名,设定参赛名额400人,额满即止。

欢迎长三角地区的乒乓球爱好者按组别规定报名。

2.报名起止时间为:2024年6月4日至6月10日。

红双喜
DHS

2024
赢巴黎

3.参赛运动员需支付赛事服务费50元/人,以收费成功作为报名依据。

4.凡报名运动员均应自行购买人身意外保险。如因个人原因在参赛过程及往返途中发生意外情况均由运动员本人负责。

竞赛办法

(一)各组别均按两个阶段的比赛方法,即先进行第一阶段小组循环赛,小组循环赛的优胜者参加第二阶段淘汰赛决出前六名。第一阶段分组及出线名额视报名情

况决定。

(二)冠、亚军决赛采用5局3胜11分制,其余比赛均采用3局2胜11分制。

(三)比赛用红双喜40+白色新材料乒乓球。

(四)参赛运动员的服装及球拍必须符合规则要求。

(五)比赛执行由中国乒乓球协会审定的《乒乓球竞赛规则2022》。

其他

(一)所有获奖运动员的奖金均为税前数额,由组委会代扣20%个人所得税。

(二)符合相关规定的运动员,可申请业余等级运动员称号。

(三)未尽事宜另行通知,本规程的解释权属于赛事主办方。

张之臻挺进
法网男双八强

上天关闭了一道门,就会为你打开另一扇窗。昨晚的法网男双1/8决赛,张之臻与搭档马哈奇直落两盘击败赛会8号种子冈萨雷斯/摩尔泰尼,继年初的澳网后再度打入大满贯男双八强。取胜后,两人的双打即时世界排名已经进入前十位,如果能保持这样的势头,有不小的概率能够晋级年终总决赛。

张之臻(左)与马哈奇庆祝胜利 图 新华社



对张之臻而言,红土和双打一直是他内心有些“排斥”的存在。上海小伙曾不止一次表示,自己不喜欢红土,可他在四大满贯中,法网的战绩最为稳定亮眼。对于双打,张之臻始终坚信这是自己的副业,单打才是主业。可从阳光灿烂的墨尔本到遭遇雨水侵袭的巴黎,这个副业已经给他和球迷,带来诸多惊喜。

“参加双打一方面是练自己的网前技术,学习一下高手的站位和移动,另外也算是一种放松的方式吧。”赛后张之臻说,自己能在双打赛场取得不错的成绩,主要还是心态放得比较平,没有什么包袱,与搭档马哈奇的配合也比较默契。

与出战单打比赛时多少有些紧张,输球后偶尔愁云惨淡,甚至会沮丧地说出

“这场球没有一点机会”相比,站在双打赛场上的张之臻明显轻松许多。不仅脸上多了不少笑容,更多次在发球前主动与马哈奇交流,还用碰拳的方式互相鼓励。“马哈奇是个开朗的人,和他在一起会获得很多快乐,比赛的硝烟味也就不那么重了。”赢球后,张之臻笑称自己与马哈奇有了一些“灵魂伴侣”的意思,引来网络上阵阵热议,有球迷在社交平台留言:“灵魂伴侣能打进八强,如果能进化到神仙眷侣,那么是不是可以畅想一下冠军了?”虽然嘴上依然强调自己未来的主要精力,还会放在单打赛场,但看得出来,双打这个“副业”,正越发受到张之臻的重视。有了两个大满贯好成绩的加持,稍微调整一下思路,转移一点事业重心,努力发掘双打的潜

力,或许也是个不错的选项。

拿下8号种子后,张之臻和马哈奇的下一个对手,将是本届赛会头号种子格拉诺勒斯/泽巴洛。在去年的巴塞罗那站上,张马组合曾赢过对手,因此虽然排名不如对方,但两人在心理上占据一定优势,加上三盘两胜的短赛制下,比赛的偶然性增加不少,因而面对强敌,张之臻和马哈奇仍有望再度带来惊喜,刷新在法网男双赛场的最佳战绩。

另外需要注意的是,张之臻在双打赛场上的出色表现,还能给自己带来可观的奥运积分,如果能继续取胜,不少球迷期待已久的张之臻/郑钦文混双组合,就有希望在巴黎奥运会上变成现实。

本报记者 陆玮鑫

德约科维奇因伤退赛

激战正酣的法网赛场,传来一条让人遗憾的消息。北京时间昨夜今晨,法网组委会发布公告,确认刚刚挺进男单八强的赛会头号种子、卫冕冠军德约科维奇因膝伤退赛。德约科维奇是在此前与塞伦多罗的1/8决赛中膝盖受伤的,赛后发布会上,世界第一便语带担忧地表示自己的伤势不容乐观,更直言“以目前的状态,不知道能否参加1/4决赛”。几小时后,德约和他的团队通知了组委会退赛的决定。经核磁共振检查,法网卫冕冠军的右膝内侧半月板撕

裂,根据此前的经验,此类伤势需要远离赛场6到8周的时间,这无疑给塞尔维亚人本赛季后续的征程,尤其是他十分看重的巴黎奥运之行,蒙上了一层阴影。

德约科维奇的退赛,除了让鲁德不战而胜获得半决赛门票外,也让男子网坛世界第一的交椅易主。由于未能保住去年夺冠的高额积分,法网后德约科维奇的积分将被本赛季上升势头十分迅猛的意大利选手辛纳超越。 本报记者 陆玮鑫

一笔事先张扬的交易

姆巴佩减薪加盟皇马

刚捧起欧冠冠军的皇马双喜临门,俱乐部昨天宣布,法国前锋姆巴佩自由身加盟并签约五年,世界上最好的球队与目前足坛最好的球员终于结合。

说起来,这是一笔事先张扬的交易,而且张扬的时间比较早。2018年姆巴佩横空出世,并帮助法国队捧起第二座大力神杯。这之后,皇马就与他频繁联系,但财大气粗的巴黎圣日耳曼抢先将法国前锋揽至帐下。此后,尽管大巴黎搭建了姆巴佩+内马尔+梅西的超豪华阵容,但法国前锋追逐的欧冠梦想一直未能实现。2022年夏天,皇马与姆巴佩已经谈妥加盟,但最后一刻,后者却留在了巴黎。

两年过去,25岁的姆巴佩在巴黎已难有突破,这一次,没有犹豫,现东家也无力挽留,姆巴佩与皇马顺利携手。

根据西班牙媒体的消息,姆巴佩与皇马签约5年,年薪是税后1500万欧元,相比两年前皇马抛出橄榄枝时的2600万欧元低了不少,和大巴黎时期的收入更不能相提并论。此外,他还不能立刻披上10号球衣,因为这件球衣的主人莫德里奇将与皇马续约一年。当然,皇马在收入上不会亏待姆巴佩,将分期支付后者1亿欧元的签字费,并同意后者保留80%的肖像权。

交易宣布后,姆巴佩第一时间晒出儿时造访皇马俱乐部的照片,昭告足坛自己梦想成真。法国前锋到来后,皇马的战术体系和阵型需要如何改变,自然是下赛季最热门的话题。按照姆巴佩的特点,他肯定习惯在左路活动,这就需要安切洛蒂在他与维尼修斯之间作出调整。

来到马德里,姆巴佩也不会孤单。皇马阵中,有琼阿梅尼、卡马文加、门迪、卜拉欣和库尔图瓦等说法语的队友。况且银河战舰的更衣室不像大巴黎那样帮派林立,近些年在欧洲足坛的辉煌战绩,进一步巩固弗洛伦蒂诺的权威。超级战舰已启航,就看姆巴佩能带来哪些惊喜了。 本报记者 金雷